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Requer ao Sr. Prefeito Municipal, 
informações e providência referentes 
ao Termo de Ajuste e Conduta (TAC), 
firmado com o Ministério Público e o 
plano de cargos e carreiras da 
Prefeitura Municipal de Paraguaçu 
Paulista.  
 
 

Excelentíssimo Senhor  
JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR 
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística 
Paraguaçu Paulista-SP  

 
 
O Vereador que a este subscreve, nos termos regimentais 

vigentes, R E Q U E R ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Antonio Takashi 
Sasada, informações e providência referentes ao Termo de Ajuste e Conduta (TAC), 
firmado com o Ministério Público e o plano de cargos e carreiras da Prefeitura 
Municipal de Paraguaçu Paulista. 

 
 
a) Qual é a atual situação jurídica do Termo de Ajuste e 

Conduta (TAC), firmado com o Ministério Público? 
b) Há previsão para o poder publico enviar para a Câmara 

Municipal, Projetos de Lei para cumprimento do TAC? 
c) Atualmente, existem tratativas entre a administração pública 

e o sindicato com o objetivo de implantação do TAC? 
d) Os estatutos dos servidores serão reformulados?  
e) O plano de carreira dos servidores será elaborado e 

colocado em discussão e /ou execução antes ou após o término do cumprimento do 
TAC?  
    
 

JUSTIFICATIVA 
 
 

Este requerimento visa informações e providência referentes ao 
Termo de Ajuste e Conduta (TAC), firmado com o Ministério Público e o plano de 
cargos e carreiras da Prefeitura Municipal de Paraguaçu Paulista. 

Há vários anos os servidores públicos municipais lutam por um 
novo plano de cargos e carreiras, digno e que valorize o importante trabalho que 
cada servidor realiza, servindo diariamente a população.  
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Um Termo de Ajuste e Conduta (TAC) foi firmado com o 
Ministério Público e na gestão passada houve diversas tentativas e projetos para a 
criação de um novo plano, porém, os servidores ainda aguardam o tão sonhado 
projeto de lei.  

Concluindo, vários servidores têm me questionado quando a 
atual gestão do município irá apresentar um projeto para criação do novo plano de 
carreira do servidor e o cumprimento do TAC, justificando assim a necessidade de se 
obter tal informação, visando discernir quaisquer dúvidas. 

 
Palácio Legislativo Água Grande/SP, 30 de março de 2.022. 

 
 
 

RICARDO RIO MENEZES VILLARINO  
Vereador                      
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